

Бюлетень для кумулятивного голосування
на дистанційних річних (чергових) Загальних зборах акціонерів
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ПВДЕНТЕПЛОЕНЕРГОМОНТАЖ»
(код за ЄДРПОУ 00121146)

Дата проведення загальних зборів: Дата і час початку голосування: Дата і час завершення голосування:	28.04.2023 р. 25.04.2023 р. з 11:00 години 28.04.2023 р. до 18:00 години
Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера):	_____
Кількість голосів, що належать акціонеру:	_____ (_____)
	<i>(прописом)</i>
<u>Реквізити акціонера:</u> П.І.Б./найменування акціонера	
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) – для фізичної особи Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – для юридичної особи	
<u>Реквізити представника акціонера (за наявності):</u> П.І.Б. /найменування представника акціонера Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) – для фізичної особи Назва, номер та дата документу, що підтверджує повноваження представника Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – для юридичної особи	

Загальна кількість членів Наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПВДЕНТЕПЛОЕНЕРГОМОНТАЖ», що обираються шляхом кумулятивного голосування – 3.

Питання, винесене на голосування:

11. Обрання членів наглядової ради АТ «ПТЕМ».

<i>Перелік кандидатів у члени Наглядової ради АТ «ПТЕМ» згідно з поданими пропозиціями акціонерів</i>	<i>Кількість голосів – зазначається навпроти кожного кандидата</i>
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові кандидата у члени наглядової ради АТ «ПТЕМ»: <u>Цирульніков Павло Вікторович</u></p> <p>2. Рік народження: 31.05.1960.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Стальний Андрій Володимирович, якому належать прості електронні іменні акції АТ «ПТЕМ» в кількості 622097 штук, що становить 61,1838 % від статутного капіталу АТ «ПТЕМ».</p> <p>4. Інформація про те, чи є кандидат акціонером, представником акціонера або групи акціонерів, або чи є він незалежним директором: кандидат є акціонером.</p> <p>5. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат: 77729 простих електронних іменних акцій, емітента – АТ "ПТЕМ".</p> <p>6. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): середня, Нововоронежський енергетичний технікум, 28.06.79, монтаж і експлуатація ПГУ і реакторів АЕС, технік, теплотехнік.</p> <p>7. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: основне місце роботи: АТ "ПТЕМ" на посаді голови наглядової ради АТ "ПТЕМ".</p> <p>8. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 11.05.2011 р. по 27.07.2017 - заступник голови правління АТ "ПТЕМ", член правління АТ "ПТЕМ", з 27.07.2017 р. по теперішній час голова наглядової ради АТ "ПТЕМ".</p> <p>9. Загальний стаж роботи: 41 рік.</p> <p>10. Відповідність кандидата вимогам, які встановлені Положенням про наглядову раду АТ "ПТЕМ" та вимогам законодавства України: відповідає вимогам.</p> <p>11. Наявність (відсутність), відносно кандидата, заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: немає заборони.</p> <p>12. Наявність (відсутність) у кандидата непогашеної (незнятої) судимості: непогашеної (незнятої) судимості немає.</p> <p>13. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається: так.</p> <p>14. Акціонери та посадові особи АТ «ПТЕМ» не є афілійованими особами кандидата.</p> <p>15. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради АТ «ПТЕМ» та включення такої інформації до бюлетеня для кумулятивного голосування, яка має містити відомості, вказаних у пункті 1 Вимог до інформації про кандидатів у члени органу акціонерного товариства, затверджених рішенням НКЦПФР від 01.06.2017 № 402.</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові кандидата у члени наглядової ради АТ «ПТЕМ»: <u>Багіров Владислав Анатолійович</u></p> <p>2. Рік народження: 14.12.1977.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Стальний Андрій Володимирович, якому належать прості електронні іменні акції АТ «ПТЕМ» в кількості 622097 штук, що становить 61,1838 % від статутного капіталу АТ «ПТЕМ».</p> <p>4. Інформація про те, чи є кандидат акціонером, представником акціонера або групи акціонерів, або чи є він незалежним директором: кандидат є акціонером.</p> <p>5. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат: 44779 простих електронних іменних акцій, емітента – АТ "ПТЕМ"</p> <p>6. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Київський економічний інститут менеджменту, 30.06.2000 р., менеджмент зовнішньоекономічної діяльності підприємства, менеджер-економіст.</p> <p>7. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: основне місце роботи – ТОВ "ЮТЕМ-ІНЖИНІРИНГ" на посаді заступника директора з фінансів. Робота за сумісництвом - член наглядової ради АТ "ПТЕМ".</p> <p>8. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 18.12.2012 р. по теперішній час ТОВ "ЮТЕМ-ІНЖИНІРИНГ" на посаді заступника директора з фінансів. З 11.05.2011 р. по 27.07.2017р. член правління АТ "ПТЕМ", з 27.07.2017р. по цей час - член наглядової ради АТ "ПТЕМ".</p> <p>9. Загальний стаж роботи 22 роки.</p> <p>10. Відповідність кандидата вимогам, які встановлені Положенням про наглядову раду АТ "ПТЕМ" та вимогам законодавства України: відповідає вимогам.</p> <p>11. Наявність (відсутність), відносно кандидата, заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: немає заборони.</p> <p>12. Наявність (відсутність) у кандидата непогашеної (незнятої) судимості: непогашеної (незнятої) судимості немає.</p> <p>13. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається: так.</p>	

<p>14. Акціонери та посадові особи АТ «ПТЕМ» не є афілійованими особами кандидата.</p> <p>15. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради АТ «ПТЕМ» та включення такої інформації до бюлетеня для кумулятивного голосування, яка має містити відомості, вказаних у пункті 1 Вимог до інформації про кандидатів у члени органу акціонерного товариства, затверджених рішенням НКЦПФР від 01.06.2017 № 402.</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові кандидата у члени наглядової ради АТ «ПТЕМ»: <u>Король Сергій Васильович</u></p> <p>2. Рік народження: 25.07.1981.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Стальний Андрій Володимирович, якому належать прості електронні іменні акції АТ «ПТЕМ» в кількості 622097 штук, що становить 61,1838 % від статутного капіталу АТ «ПТЕМ».</p> <p>4. Інформація про те, чи є кандидат акціонером, представником акціонера або групи акціонерів, або чи є він незалежним директором: кандидат є акціонером.</p> <p>5. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат: 968 простих електронних іменних акцій, емітента – АТ "ПТЕМ".</p> <p>6. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Київський національний торговельно-економічний університет, 25.06.2003р., правознавство, юрист.</p> <p>7. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: основне місце роботи: АТ "ПТЕМ" на посаді начальника відділу управління активами, за суміщенням: АТ "ПТЕМ", член наглядової ради.</p> <p>8. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 22.04.2015 по теперішній час начальник відділу управління активами АТ "ПТЕМ", з 27.07.2017 р. по цей час – член наглядової ради АТ "ПТЕМ" за суміщенням.</p> <p>9. Загальний стаж роботи: 19 років.</p> <p>10. Відповідність кандидата вимогам, які встановлені Положенням про наглядову раду АТ "ПТЕМ" та вимогам законодавства України: відповідає вимогам.</p> <p>11. Наявність (відсутність), відносно кандидата, заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: немає заборони.</p> <p>12. Наявність (відсутність) у кандидата непогашеної (незнятої) судимості: непогашеної (незнятої) судимості немає.</p> <p>13. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається: так.</p> <p>14. Акціонери та посадові особи АТ «ПТЕМ» не є афілійованими особами кандидата.</p> <p>15. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради АТ «ПТЕМ» та включення такої інформації до бюлетеня для кумулятивного голосування, яка має містити відомості, вказаних у пункті 1 Вимог до інформації про кандидатів у члени органу акціонерного товариства, затверджених рішенням НКЦПФР від 01.06.2017 № 402.</p>	

Бюлетень має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.

Увага!

Кожен аркуш бюлетеня повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) (крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника)).